
De  investeringsaftrek!  Laat
uw  investering  mee  betalen
door de overheid!
Als  je  investeert  in  2019  krijg  je  een  extra
belastingvoordeel, voor bv. 35.000,00 € betekent dat 2.070,00
€ extra belastingvermindering. Hoe doe je dat?

De regering had in het zomerakkoord een tijdelijke verhoging
van de investeringsaftrek aangekondigd. In de periode tussen
01/01/2018  en  31/12/2019  is  het  basispercentage  van  deze
maatregel van 8% naar 20% gegaan.
Dit tarief geldt zowel voor kleine vennootschappen als voor
eenmanszaken en vrije beroepen.

De  algemene  regel  zegt  dat  het  moet  gaan  om  de  volgende
investeringen :

Materiële en immateriële vaste activa in nieuwe staat
verkregen of tot stand gebracht
Uitsluitend te gebruiken in België voor het uitoefenen
van de beroepsactiviteit
Af te schrijven over minstens 3 jaar

Om misbruiken te voorkomen werden de volgende investeringen
uitgesloten voor de investeringsaftrek :

Personenwagens en wagens voor dubbel gebruik
Gebouwen die bestemd zijn voor wederverkoop
Activa  die  niet  uitsluitend  gebruikt  worden  voor  de
beroepsactiviteit
Activa waar het gebruiksrecht wordt afgestaan aan een
derde (tenzij de gebruiker het goed gebruikt voor de
uitoefening van de beroepsactiviteit)
Activa die niet afschrijfbaar zijn of over een termijn
van  minder  dan  3  belastbare  tijdperken  worden
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afgeschreven.

Een veel voorkomende misvatting is dat een ‘leasing’ niet in
aanmerking zou komen voor de investeringsaftrek. Enkel bij een
renting  overeenkomst  kan  je  geen  gebruik  maken  van  deze
maatregel.

Hoeveel bedraagt uw voordeel?

Stel dat uw onderneming een nieuwe machine koopt voor 35.000 €
dat je afschrijft over 5 jaar. De investeringsaftrek bedraagt
20% op de aankoopprijs, zijnde 7.000 €. Dit bedrag zal in
mindering gebracht worden van uw belastbare basis. Zodoende
geniet je een belastingvermindering tot 2.070 € (7.000 € x
basistarief van 29,58%).

Voor meer uitleg, raadpleeg uw Abeka-adviseur!
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